

# 『実践細胞診テキスト—初心者からエキスパートまで』

(初刷第1刷 2016年3月31日発行)

## 正 誤 表

以下の訂正、補足がありました。謹んでお詫びいたします。

### ●2017年1月10日現在

p. ii 23行目 川井一夫 → 川井一男

p.320 右列 17行目 *TEF3* → *TFE3*

p.407 右段 下から3行目  
顆粒膜細胞腫 → 顆粒細胞腫

p.412 索引右段 か行  
顆粒細胞腫 191 → 191, 407  
顆粒膜細胞腫 118, 407 → 118